

# Время Мошиаха

Еженедельный вестник Эпохи Освобождения



СБП 26 Кислева 5785 г. | 27.12.24 | МИКЕЦ

ערב שבת מקץ כ"ו בסלו

10 (203)

## Завоевание Дамаска — признак прихода Мошиаха

Во время войны Судного дня Арье Моргенштерн был директором департамента образования и культуры Израиля в США и Канаде. Он рассказал, как в праздник Симхат-Тора, во время войны, он встретился с Ребе в «770» и Ребе потребовал, чтобы он повлиял на завоевание Дамаска. Ребе в том разговоре цитировал различные источники, согласно которым Дамаск должен пасть и быть завоеван, и тогда это будет окончательная победа в борьбе между Израилем и арабами.



И это будет тебе знаком. Если ты увидишь падение восточного Нерона в Дамаске, то это падение восточного народа и тогда придет спасение Израилю. И Мошиах сын Давида придет.

Один из комментаторов (р. Авраам Фельдман) пишет, что гематрия (числовое значение) слов «восточный Нерон» (נרון מדרתי) равна гематрии имени «Башар Асад» (באשאר אסאד) вместе с наполнением (571). Под восточным Нероном имеется в виду правитель страны, находящейся на востоке Израиля — это Сирия и ее президент Башар Асад!

Также у пророка Амоса сказано (1:1-5):

Слова Амоса, что был одним из скотоводов в Ткоа, о том, что было ему в видении об Израиле во дни Узия, правителя Иудейского, и во дни Йеровоама, сына Йоаша, правителя Израильского, за два года до землетрясения. И сказал он: Г-сподь возгремит с Сиона, и из Иерусалима подаст голос Свой; и пожухнут пастбища пастухов, и иссохнет вершина Кармэля. Так сказал Г-сподь: за три преступления Дамаска и за четыре не отвращу Я гнева от него: за то что молотили они Гилад железными молотилами. И пошлю Я огонь на дом Хазаэла, и пожрет он дворцы Бэн-Адада. И сокрушу Я засов Дамаска, и истреблю жителей Бикат-Авэна и держащего скипетр из Бэйт-Эдэна; и народ Арама пойдет в изгнание в Кир, — сказал Г-сподь.

Пророк Ирмияу также говорит об этом (49:27): «И разожгу Я огонь на (городской) стене Дамаска, и пожрет он чертоги Бэн-Адада».

Отметим, что гематрия имени «Бэн-Адад» = 65 = Асад!

После начала войны Судного дня Ребе Король Мошиах попросил Йосефа Чехановера пойти к Моше Даяну (тогдашний министр обороны) и передать ему, что нужно войти в Дамаск и сровнять все там с землей! Когда же Даян отказался, то Ребе сказал: «Пусть знают, что они сделали большую ошибку и будут сожалеть о ней». Мы надеемся, что сейчас эта ошибка была исправлена — по крайней мере руками повстанцев...

Слово «Дамаск» (דמשק), сказал Ребе, согласно писаниям АРИЗАЛА, соответствует слову «Храм» (המקדש), поэтому этот город должен пасть и быть завоеван.

В книге «Оцар мидрашим» (сборник Эйзенштейна, стр. 556) описывается процесс Освобождения, как его услышал от ангела рабби Шимон бар Йохай, когда он прятался в пещере от римлян. В мидраше есть отрывок, относящийся по всей видимости к нашему времени, так как в нем описываются события, которые произошли в эти дни в Сирии.



РЕБЕ ШЛИТА КОРОЛЬ МОШИАХ

### АКТУАЛЬНО

Редакция сайта МОШИАХ.ru поздравляет вас с наступающим праздником Ханука и желает много света в доме, счастья, успехов во всем и, разумеется, наступления истинного и полного Освобождения!

25-го числа месяца Кислев начинается Ханука — праздник, который продолжается восемь дней. Этот праздник был установлен мудрецами Торы в память о чуде, которое Всевышний совершил для наших предков в эти дни года.



Да здравствует наш господин, учитель и Ребе Король Мошиах во веки веков!

## Сны Йосефа и сны Фараона



В главе Торы «Микец», как и в предыдущей главе «Вайешев», мы читаем о снах. При этом невозможно не обратить внимания на большую разницу между снами Йосефа и снами Фараона.

Йосефу снилось, что он со своими братьями вяжут снопы посреди поля, то есть, в его сне они находились в процессе работы. Фараон же в своих снах наблюдает за происходящим со стороны и в его снах люди не заняты никакой работой.

Сны Йосефа относятся к области святости. Все блага, которыми Всевышний одаривает нас, мы получаем в качестве платы за нашу работу. Мы должны стараться трудиться и успешно действовать, — только тогда мы сможем получить то, что считаем необходимым для себя.

Как в снах Йосефа, в которых он не является сторонним наблюдателем, а работает в поле вместе с другими.

В снах Йосефа мы можем также заметить переход с одного уровня на другой. В первом сне он видит снопы, которые люди собирают в поле. При этом они берут отдельные колосья и связывают их вместе, что символизирует собой единство. В этом сне есть переход на более высокий уровень — от разобщенности к сплоченности.

Во втором сне снова есть подъем. Раньше ему снилось поле, а теперь — Солнце, Луна и звезды, то есть вещи «небесные», возвышенные.

В снах Фараона все происходит сточностью наоборот: спуск за спуском.

В первом сне он видит коров (мир животных), а во втором сне — колосья (растительный мир). Налицо духовный спуск.

В каждом отдельном сне также есть спуск. В первом сне Фараон видит сначала семь тучных коров, а затем — семь тощих коров. Более того, тощие коровы съедают тучных коров. Также и во втором сне Фараон видит сначала семь полных колосьев, а затем — семь пустых. Толкование этих снов тоже говорит нам о нисхождении. Сначала идут семь урожайных лет, а за ними семь голодных лет. Причем, речь идет о таком сильном голоде, что исчезают даже воспоминания о том периоде жизни, когда все было хорошо.

Во всем, что связано с Йосефом, мы наблюдаем увеличение в святости, продвижение вперед, ведь святость вечна. В отличие от этого, все, что связано с Фараоном, не имеет права на существование и полностью исчезает.

Какой урок мы должны извлечь из снов Йосефа? Для того, чтобы удостоиться получить благословение Всевышнего, нужно трудиться и созидать. И тогда мы получим от Всевышнего намного больше, чем мы наработали; и это благо будет увеличиваться все больше и больше. Но желание еврея получить что-то от Всевышнего без труда будет напоминать действия Фараона, который не принадлежит к области святости. Такое действие обречено на короткое существование, более того, оно будет уменьшаться, пока не исчезнет совсем.

## Из писем Ребе

I Источник: «Игрот Кодеш» том 21, стр. 388

## ХАБАД не должен искать конкуренцию

Отвечаю на Ваше письмо от исхода субботы главы «Микец» и тех, что ему предшествовали. Вы рассматриваете возможность создания семинара по подготовке учителей.

Общий принцип в этом вопросе следующий. ХАБАД не должен искать конкуренцию как самоцель, но действовать для распространения иудаизма в целом и источников хасидизма в частности.

Кроме того, как и во всех аспектах мира, финансовые и человеческие ресурсы ограничены. Если они посвящены одной области, будет затронута другая.

Поэтому, когда определенные достижения, основанные на святых ценностях, уже существуют, ХАБАД не стремится с ними конкурировать. Это не его цель, так как это приведет к значительным потребностям с точки зрения ресурсов и людей.

Семинар по подготовке учителей требует присутствия специалистов для его организации. И, даже если мы найдем достаточное количество желающих продолжить обучение в этом заведении, которая будет носить имя ХАБАДа, мы все же столкнемся с еще большими трудностями: кто будет преподавателями этого семинара?

Они должны быть специалистами в предмете, который преподают, и, кроме того, быть признанными компетентными органами, которые, как можно предположить, потребуют документы для подтверждения их квалификации.

И эти трудности будут еще больше, если этот семинар будет проходить не в большом городе, а в деревне или посёлке. Однако если мы захотим создать такой семинар для учителей, мы увидим, что все эти условия не выполняются.

## ВРЕМЯ МОШИАХА

Редактор: Шолем Лугов [www.moshiach.ru](http://www.moshiach.ru) +972526883143

### Субботнее время

	Иерусалим	Тель-Авив	Хайфа	Бер-Шева	Нас-Йорк
Зажигание свечей	16:08	16:22	16:11	16:26	16:18
Исход субботы	17:24	17:25	17:23	17:27	17:22

## Связь Хануки с хасидизмом

За сто лет до зловещего указа Антиоха, правитель Греции Птолемей приказал еврейским мудрецам перевести Тору на греческий язык.

Греки, славящиеся своим образованием, изучали мудрость Торы. Они высоко ее оценивали и осознавали, что соприкоснулись с мудростью, не имеющей себе равных. Но, несмотря на понимание ее уникальности, они не верили в то, что это мудрость Творца. Они предположили, что Тору написали люди, что она не была дана на Синае. И поэтому, по их мнению, позволено спорить со сказанным в ней, не дай Б-г.

Хотя греки и не мешали евреям учить Тору, они ставили ее в один ряд с другими науками и этим они оскверняли ее. А в дальнейшем они пришли к выводу, что нет смысла исполнять те заповеди Торы, которые не понятны нашему разуму. Это привело к тому, что впоследствии злодей Антиох вообще запретил евреям выполнять заповеди. В этом и заключалось стремление греков осквернить прикосновением все запасы масла в Храме.

Хашмонаи поднялись на борьбу и освободили Храм. Они чудом нашли кувшинчик масла с печатью первосвященника, что свидетельствовало о том, что это масло греки осквернить не успели. Отсюда следует, что только ту мудрость, то учение, которое исходит от самого первосвященника, можно изучать и использовать в жизни!

Чудо Хануки свидетельствует о победе внутренней части Торы, но даже через много лет после этого учение хасидизма было доступно лишь избранным людям. И только в последних поколениях, особенно после освобождения Алтер Ребе 19 Кислева 1798 года, это учение получило всеобщую известность.

В то время произошли крупнейшие открытия в различных отраслях науки, что внесло в сердца евреев сомнения в святости Торы. Поэтому было необходимо открыть тайны Торы широким массам, чтобы дать им силу противостоять современным грекам и выполнять заповеди Торы, включая и те, смысла которых они не понимали.

Хасидизм — вот то «масло», к которому современные «греки» не смогли дотронуться и осквернить его! И в наши дни мы видим, как вся работа по распространению хасидизма подошла к своему логическому завершению — раскрытию Ребе Короля Мошиаха.

## Посланник Ребе в арабской деревне



Нес и Хая-Мушка Леви, супружеская пара из Бейт-Шемеша, пошли в супермаркет «Рами Леви» закупаться на неделю; у входа стоял служащий и с несомненно арабским акцентом предлагал посетителям стать членами клуба сети.

Супруги Леви, как настоящие хабадники, стараются не пропускать возможности распространять Тору и заповеди, вот и теперь они поспешили снабдить служащего карточкой на арабском языке с предписанными всем народам мира семью заповедями сыновей Ноаха. «Возьмите, читайте и соблюдайте! Это принесет вам благословение!», — пообещал Нес арабу.

Тот пробежал брошюру глазами и восхитился: «А я это знаю! На въезде в нашу деревню стоит вывеска с семью заповедями сыновей Ноаха И еще нам часто на машинах оставляют такие карточки».

Чтобы показать, что он действительно знает, о чем речь, араб стал читать заповеди вслух, переводить на иврит и пояснять: «Вот первая заповедь: верить в Б-га. Это значит — почитать Б-га, молиться, накладывать тфиллин...»

Супруги решили, что ослышались, но их новый знакомый повторил: «Накладывать тфиллин».

«Вы разве накладываете тфиллин?», — осведомился Нес.

«Конечно! — был ответ. — Мне мама велела обязательно одевать тфиллин! Потому что она еврейка! Она живет в Бней-Браке. У меня есть тфиллин и я его часто накладываю. Иногда, когда я навещаю маму, она посылает меня за покупками и потом говорит, что это не тот кашрут... И еще я немножко знаю идиш, вот: „Трахт гут — вет зайн гут, а гуте нахт!“ (Думай хорошо — будет хорошо, спокойной ночи!)...»

Когда Нес вновь обрел дар речи, он сказал: «Ну, если вы еврей, то вам эта карточка не нужна. Возьмите лучше молитву „Шма“, будете читать, когда одеваете тфиллин», и вручил ему плакат со «Шма» и фотографией Ребе.

«Да у меня это уже есть», — отпарировал служащий. Тогда ему дали еще карточки для ноахидов по-арабски: «Распространяйте их в своей деревне. Будете там посланником Ребе Короля Мошиаха».

Нам обещано, что в конце дней все евреи, даже самые далекие, вернуться к еврейству, и чем мы ближе к Освобождению, тем чаще это видим...

## ЦАХАЛ уничтожил 320 военных объектов в Сирии



Главное событие прошлой недели — уничтожение стратегических возможностей сирийской армии. По заявлению пресс-службы ЦАХАЛа, около 70–80% стратегического потенциала сирийских вооружённых сил было ликвидировано.

В результате операции уничтожены:

1. Боевые самолёты и вертолёты — полностью уничтожены целые эскадрильи МиГ-29 и Су-24.
2. Военно-морские силы Сирии — с помощью высокоточных ракет с большой дальностью поражения ВМФ Израиля ликвидировал как минимум пять ракетных катеров и другие суда сирийского флота. Всего в двух атакованных портах находились 15 кораблей. По сути, боевая мощь сирийского флота была сведена на нет.
3. Центры разработки вооружений — разрушены крупные объекты по разработке химического оружия, ракет и другого вооружения, расположенные в районах Дамаска, Алеппо и Масафа.

3. Ракетные склады — уничтожены арсеналы баллистических ракет «Скад», крылатых ракет и боеприпасов дальнего радиуса действия.

4. Системы разведки и электронной войны — полностью выведены из строя.

5. Сирийская система ПВО — уничтожено около 200 зенитных батарей, включая те, что долгие годы защищали Дамаск и контролировали Голанские высоты (к слову, из-за невероятной плотности позиций сирийских ПВО этот район считался самым охраняемым в мире).

Эти системы были серьёзно (как минимум на треть) повреждены в ходе гражданской войны, однако по-прежнему представляли значительную угрозу для Израиля. Теперь и их остатки ликвидированы. Некоторую часть устаревших систем ПВО захватили курдские повстанцы.

Операция, названная «Хец а-Башан» («Стрела Башана»), началась вечером в субботу.

Заметим, уже в конце прошлой недели, когда режим Асада начал рушиться, премьер-министр и министр обороны Израиля отдали распоряжение военному руководству оперативно занять стратегически важные позиции за пределами израильских границ и уничтожить сирийское вооружение, чтобы оно не попало в руки радикалов. Генералы предлагали дождаться начала недели, чтобы оценить развитие ситуации, однако премьер настоял на безотлагательных действиях.

Этот решительный шаг позволил Израилю не только устранить угрозу, но и занять важные позиции. Если бы решение было отложено, Израиль, судя по всему, упустил бы возможность достичь столь масштабных результатов.

В результате сотен боевых вылетов ЦАХАЛ уничтожил около 320 ключевых целей. Основной этап операции завершён, однако в ближайшие дни не исключены и дополнительные удары.

Израильские силы продолжают занимать стратегически важные позиции на территории Сирии, создав зону безопасности, которая позволяет угрожать Дамаску (на случай, если исламские экстремисты решатся попробовать атаковать Израиль).

В настоящее время войска ЦАХАЛ находятся в 35 км от столицы Сирии — так же близко, как во время войны Судного дня.

С нашей точки зрения, этот успех стал воплощением невероятного чуда, как и обещал нам Любавичский Ребе Король Мошиах.

Кто бы мог поверить, что ЦАХАЛ сумеет уничтожить сирийскую армию практически целиком: всю систему ПВО, боевые корабли, самолёты и вертолёты, ракеты «Скад», запасы химического оружия. И всё это без какого-либо сопротивления!?

Это удивительное и невероятное чудо. И оно, по нашему мнению, превосходит даже чудо победы «немногих против многих» (о котором мы вспоминаем накануне Хануки), ведь в этом удивительном событии, свидетелями которого мы с вами теперь стали, сирийская армия даже не оказывала сопротивления. Она просто побросала всё своё снаряжение. Поэтому ЦАХАЛ уничтожил всё её вооружение без риска и потерь.

«Славьте Б-га, ибо Он благ, ибо вечна милость Его!»

**Игрот Кодеш** <https://www.igrot.com/russian/>



У каждого человека бывает в жизни ситуация, когда ему требуется помощь или совет. Обычно проблемы связаны со здоровьем, семьей, заработком и детьми... Сегодня можно получить совет и благословение от Любавичского Ребе Короля Мошиаха посредством «Игрот Кодеш».

